



ERRATA DO EXTRATO DO ADITIVO

EXTRATO DO ADITIVO nº 002 do Contrato nº 122/2024 - Processo Administrativo nº 122/2024 - CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 007/2024. Contratante: Prefeitura Municipal de Érico Cardoso, inscrita no CNPJ sob nº CNPJ: 13.670.203/0001-37. Contratado: **YEL SERVIÇOS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES**, inscrita no CNPJ sob nº 49.730.092/0001-54. Objeto: contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para construção de duas praças, sendo uma na comunidade das porteiras e outra na comunidade dos ovos, localizadas na zona rural do município de Érico Cardoso, estado da Bahia. Vigência: O prazo de vigência do contrato, previsto em sua cláusula segunda, fica prorrogado a contar de 01 de janeiro de 2025 até 30 de junho de 2025. Valor: **R\$ 340.595,09 (trezentos e quarenta mil e quinhentos e noventa e cinco reais e nove centavos)**. Data da assinatura do termo aditivo: 31 de dezembro de 2024. Dotação Orçamentária:

UNIDADE GESTORA	PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO
ORGÃO	002 - SECRETARIA DE GOVERNO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS
UND. ORÇAMENTARIA	02 - DIVISÃO DE GOVERNO E ADMINISTRAÇÃO
ATIVIDADE/PROJETO	1.008 - Pavimentação de Logradouros
FONTE RECURSO	170600000000 - Transferência Especial da União
ELEMENTO	44905100000 - Obras e Instalações
FONTES	1008510017/0600000000

UNIDADE GESTORA	PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO
ORGÃO	002 - SECRETARIA DE GOVERNO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS
UND. ORÇAMENTARIA	02 - DIVISÃO DE GOVERNO E ADMINISTRAÇÃO
ATIVIDADE/PROJETO	2.012 - Manutenção dos Serviços de Obras e Urbanismo
FONTE RECURSO	170600000000 - Transferência Especial da União
ELEMENTO	44905100000 - Obras e Instalações
FONTES	2012510017/0600000000

UNIDADE GESTORA	PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO
ORGÃO	002 - SECRETARIA DE GOVERNO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS
UND. ORÇAMENTARIA	04 - DIVISÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
ATIVIDADE/PROJETO	2.013 - Manutenção das Estradas Vicinais, Pontes, Passagens Molhadas e Assemelhados
FONTE RECURSO	170600000000 - Transferência Especial da União
ELEMENTO	44905100000 - Obras e Instalações
FONTES	2013510017/0600000000

Contém erros no texto acima publicado no D.O.M. da edição do dia 08 DE JANEIRO DE 2025
• ANO VI | N ° 1255.

Onde se Lê:

- R\$ 340.595,09 (trezentos e quarenta mil e quinhentos e noventa e cinco reais e nove centavos)

Leia-se:

- R\$ 350.743,91 (Trezentos e cinquenta mil e setecentos e quarenta e três reais e noventa e um centavos)